





IsoFreeze SBS Kühl-Rack

Beschreibung

Perfekte optische Kontrolle für gekühlte Proben! Spezielles SBS-Format für automatisierte Systeme. Der Mittelteil des Racks ist mit einem Gel gefüllt. Dieses ist in der Lage einen temperaturabhängigen Farbwechsel vorzunehmen.

So erkennen Sie sofort, ob Ihre Proben noch die richtige Temperatur haben.

Eine deutliche Veränderung der Farbe bei 7°C zeigt an, dass die Temperatur des Racks oder sogar eines einzelnen Wells auf über die normale Kühltemperatur steigt.



IsoFreeze SBS Rack grün/gelb

Spezifikation

- SBS-Version ohne Außengestell
- Ideal für automatisierte Systeme, ohne Deckel
- zwei Modelle:
 Farbwechsel von violett (kalt) pink (warm)
 Farbwechsel von grün (kalt) zu gelb (warm)
- hält eine Probentemperatur von weniger als 4°C für bis zu 4 Stunden
- deutlicher Farbwechsel bei 7°C
- 96 x 0,1 und 96 x 0,2 ml Tubes
- für Einzeltubes, Strip-Tubes oder Platten
- Abmessungen (B x T x H): 128 x 85 x 26 mm



IsoFreeze SBS Rack violett/pink

Beschreibung	Farbe	Verpackungseinheit	Artikelnummer
IsoFreeze SBS Rack Passende Tubegrößen: 96 x 0,1 oder 96 x 0,2 ml	grün/gelb	2 Stück / Packung	104.0048
IsoFreeze SBS Rack Passende Tubegrößen: 96 x 0,1 oder 96 x 0,2 ml	violett/pink	2 Stück / Packung	104.0045